



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

17.05.2023

S.C. Compania de Utilități Publice Focșani anunță finalizarea studiilor de teren și soluțiilor tehnice pentru elaborarea studiului de fezabilitate în U.A.T.-urile din zona de implementare a proiectului regional etapa a III-a

În perioada 02.05-10.05.2023 a avut loc la sediul Companiei de Utilități Publice Focșani întâlnirea de lucru cu reprezentanții UAT-urilor ce vor face parte din proiectul regional „Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vrancea etapa a III-a în perioada 2021-2027”.

Întâlnirea de lucru a avut ca temă prezentarea de către proiectanți a investițiilor propuse ce vor fi incluse în proiectul regional.

Activitatea face parte din contractul „Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vrancea - etapa a III-a, în perioada 2021 - 2027”, cod MY SMIS 2014+ 152496 între S.C. Compania de Utilități Publice S.A. Focșani în calitate de Beneficiar și Asocieria Ramboll South East Europe SRL - Ramboll Danmark A/S - Ramboll Americas Engineering Solutions, Inc - Ecoapa Design SRL, în calitate de Prestator.

Valoarea acestui contract de servicii este de 53.029.400 lei, fără TVA, finanțarea fiind asigurată din Fondul de Coeziune în procent de 85% prin Programul Operațional Infrastructura Mare, Axa Prioritară 3, cofinanțare de la bugetul de stat în procent de 14% și bugetul local în procent de 1%.

Contractul de Asistență tehnică, Etapa 1 are o durată de cel mult 24 luni de la semnare, dar nu mai mult de 31 decembrie 2023.

Obiectivul general constă în dezvoltarea documentațiilor tehnico-economice necesare pentru continuarea strategiei locale pentru dezvoltarea sectorului de apă și apă uzată, în vederea atingerii țintelor asumate de România prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană.

Principalele obiectivele sunt:

- Revizuirea Master Planului județean/regional;
- Pregătirea aplicației de finanțare și a studiului de fezabilitate, aferent proiectului regional Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vrancea - etapa a III-a, în perioada 2021 - 2027;
- Realizarea documentației de atribuire/licitație pentru atribuirea contractelor de lucrări;
- Elaborarea proiectelor tehnice și detaliilor de execuție pentru contractele de lucrări;

Prin realizarea acestui proiect se urmărește atingerea următoarelor obiective:

- Creșterea gradului de conectare a populației la sistemele de apă și canalizare;
- Asigurarea furnizării apei în regim continuu și de calitate conform normelor în vigoare a tuturor localităților incluse în proiect.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructura Mare
2014 - 2020

Date de contact: Dorin Cenușă - Șef UIP – Investiții
Unitatea de Implementare a Proiectului S.C. CUP S.A. Focșani
Tel.: 0237/22.64.00 Fax: 0237/22.64.02
E-mail: dorin.cenusa@cupfocsani.ro / piu@bbs.ro



www.cupfocsani.ro